

六一儿童节,放飞孩子梦想

济宁市各学校开展系列活动庆祝国际儿童节

本刊记者 郭小鹏 通讯员 吕林林 黄莉梅 王兆勤 李霞

为庆祝“六一”国际儿童节,连日来,济宁市各学校,以不同的方式庆祝孩子的节日。

与往年不同,北门里中心小学以一场别开生面的文艺汇演为同学们尤其困难学生带来了节日的祝福和欢乐。学校对近期开展的“最美队员”评选活动进行表彰,41位获得“最美队员”荣誉称号的同学接受了学校授予的荣誉称号,他们的脸庞溢满了笑容……

包彩粽、水果拼盘、画扇面、经典诵读、做寿司、快乐彩泥、巧手制作中国结……,丰富多彩的活动,济宁市霍家街小学整个校园到处洋溢着欢乐的节日氛围。各中队、社团围绕“少年中国梦·精彩绽放”为主题开展的活动。

雄壮的音乐,逼真的腔调,到位的手势,深深吸引了在场的每一个人,在任城实验小学在学校多功能大厅,“庆六一展才华”文艺演出暨校本课程建设成果汇报展快乐举行。同时济宁市实验小学隆重举行了“爱与经典”唱校歌诵经典比赛,为学校庆六一“红领巾相约中国梦”系列活动拉开了帷幕。



▲济宁市实验小学的学生们在诵读经典



►霍家街小学的学生们在展示机器人表演



►北门小学幼儿园的孩子们在表演



▲任城实验小学的学生们在表演舞蹈奇迹

国际游学,放飞梦想

新东方国际游学推广管理中心,隶属于新东方教育科技集团,是新东方教育科技集团旗下集管理中心与公司于一体的产业机构。新东方国际游学是新东方教育科技集团旗下的高端游学品牌。

作为中国游学行业的领导者,新东方国际游学丰富的境外资源覆盖了位于北美、欧洲、澳洲、亚洲等地的22个国家和地区,百余条主题线路。自2005年暑假起,已有超过3万名学生跟随新东方老师一起,走访全球国家和地区进行短期学习与游历,收获快乐成长体验。9年来,我们始终致力于为处于世界观、人生观、价值观成长阶段的中国青少年提供了解世界的机会。同时作为家庭教育和传统课堂教育的有益补充,让孩子们在游学中收获快乐和成长,在行走中开阔眼界,启发目标,激发理想,为更多家庭带来幸福和希望。

“孩子过去放学后回家,就一件事,打游戏!除了打游戏,他对什么事情都不感兴趣,我和他爸爸想知道他每天在学校里都干了些什么,心里到底在想些什么,他总是说没什么好说的,我们想带他出去旅游,他总是扔过来三个字,没兴趣……”

一位妈妈这样描述自己的儿子小轩。2013年17岁的小轩跟随新东方的老师参加了英国留学体验游学营。

杨老师对小轩印象颇深,她记得小轩刚进入团队时,在这个由青少年组成的,朝气蓬勃的30人的队伍里,显得特别孤僻和落寞。很快,团里每个人都有了自己的代号,小轩的代号就是“寂寞哥”。初到英国的几天,“寂寞哥”总是一言不发,埋头专注于手中的PSP,令其它同学兴奋尖叫的伦敦眼、眼花缭乱的伦敦博物馆似乎也

激不起他的丝毫热情,晚上回到寄宿家庭,也只是关进自己的小房间玩电脑。

于是在接下来的几天,领队杨老师给予了小轩特别的关注,有意识地鼓励他投入集体活动。对于每个参加游学营的学生来说,展示自己的机会有很多:英文课堂上与国际生一起进行开放式的讨论;参观英国名校时各抒己见的发言;为寄宿家庭的爸爸妈妈露一手“中式美食”蛋炒饭;甚至于在旅游大巴上的几个小时,也会成为同学们表演唱歌、RAP、相声的舞台……两个礼拜后,“寂寞哥”不再寂寞,杨老师发现,他其实反应非常快,表达能力也极强。

回国不久,小轩妈妈就来到新东方国际游学,当面亲自向领队杨老师表示感谢。小轩妈妈说通过参加游学营,她的孩子从性格到精神面貌都发生了巨大转变。

最让杨老师感到欣慰的是,小轩妈妈说到儿子回国之后的变化:“我也没想到,去完英国,他好像一下子开朗了,跟我一下子有话题了,似乎恨不得把那两个礼拜里发生的每一件事,看到的每一处景物,都跟我描述上好几遍,而且他开始喜欢学英语了,自己跟我要求说,妈妈我要上新东方英语班,学好英语太重要了……”

与“寂寞哥”类似的故事,在每一季国际冬/夏令营结束后,新东方国际游学的老师们都会听到很多。作为“70后”、“80后”的年轻老师,对现在“90后”、“00后”的青少年在成长中表现出来的种种迷茫、叛逆、独立、冲动,都感到似曾相识。站在新东方这样一个国际化的平台,不断受到来自西方教育理念的冲击,国际游学的老师们充满了对国内教育现状的自省。每一条线路的背后,都饱含着针对不同类型学生,进行不

同课程和行程设计的良苦用心:

如经典的英国留学体验系列线路,能够帮助对留学还存在种种担忧、摇摆不定的学生解除疑虑。通过游学,学生可以很好地过渡到真实留学生活。现在许多同学已经定好去英国留学的目标,却知之甚少。因此,小留学生们在初出国门的时候,往往会经历强烈的文化冲击,很长时间都无法适应。而通过参加2-3周的英国游学,通过上午英语课程+下午和周末游览+寄宿家庭或学生宿舍的游学形式,学生们能够从饮食习惯、生活方式、人文特色到主要城市的消费水平,自然风光,历史文化等方面获得全面、直观的了解。原本需要小留学生们自己独自面对的文化冲击,在紧张有序的团队生活中,在经验丰富的新东方领队老师的指导下,都迎刃而解。当未来他们的留学生涯真正开始的时候,自然能从容应对。

说到顶尖名校,全世界学子的脑海里都会出现两个名字:牛津和剑桥。查看今年的新东方英国夏令营线路,许多有“名校情结”的同学惊喜地发现了这条线路:牛津+剑桥名校深度体验营。对于中国学子来说,牛津、剑桥这样的学术圣殿,再也不是那么的高高在上。通过游学,学生可以前往这两所名校,住在本校的学生宿舍,由本校学者、导师教授英文课程及针对工科、商科、文科等不同领域的主题课程,与牛津剑桥的高才生们自由交流,一起开party,听他们的奋斗故事……感受牛津和剑桥浓厚学术氛围的熏陶,结交三五个牛剑好友,在将来的某一天,心怀梦想的学子终将凭借自己的优秀跻身名校优等生行列。

同时,通过游学,中国小学和初中的孩子有机会进入国外的中、小学课堂,感受西方课堂的氛围和上课方式。让孩子有机会从小接触另

一种教育方式,开发多元思维方式,这也是新东方游学线路设计的初衷。中国孩子能够与英国当地的同龄小朋友结成“1对1”小伙伴,感受开放的英式课堂。在国内习惯“排排坐”的中国孩子,都立刻爱上了国外活泼生动的教育模式:老师和同学常常席地而坐地上课,劳动课会到户外去锯木头做手工,热爱音乐的同学可以自己组乐队,热爱摄影的同学可以在设备专业的教室上选修课,没有家庭作业,老师用微笑鼓励每一个学生,注重开发学生的个人潜质,培养学习兴趣……

很多学生都很向往欧洲,渴望领略一番欧洲风情。严谨英国、浪漫法国、纯净瑞士,莫过于这三个国度能够很好地代表欧洲。因此,很多同学自主选择了今年冬天的新东方英、法、瑞游学线路。同学们在在英国期间,可以选择参加英语语言学习或是全真课堂学习,学习结束后,再去法国和瑞士领略欧洲的美,感受欧洲非凡的艺术魅力,真正实现了“边游边学”。

面对市场上形形色色的游学产品,新东方国际游学的老师建议家长们应该根据孩子的个人特质来选择最适合的线路。这样孩子在游学归来后,获得的收获和转变往往是巨大而喜人的:内向孤僻、不愿与家长老师沟通的学生,逐渐变得开朗自信;对未来感到迷茫、困惑的孩子,树立了未来的留学目标;厌恶英语或以应试为目的死记硬背学英语的同学,体会到了英语在实际生活中的重要性,还迷上了纯正的“伦敦音”,由被动学习转为主动学习;在家在学校人人夸赞,心高气傲的“小公主”、“小王子”,感受过人才济济的国际化环境之后,也开始认知到自身的不足,懂得了谦卑,懂得了分享……

许多家长眼中的独立能力特别

差的孩子,到了境外其实适应能力其实很强,会主动帮助寄宿家庭的父母做一些简单家务,还自告奋勇地帮助老师组织同学;还有些家长在报名时犹豫不决,认为自己的孩子胆小、害羞,担心会被其它团员欺负,可领队老师却发现其实孩子迅速地融入了团队,甚至表现出不错的社交能力。

全天下的父母都爱孩子,而在现行的教育体制下,中国的父母对孩子的爱往往过于无微不至。过度的保护,最后成为限制孩子最大程度发现自我、发展自我的桎梏。而在西方,拥有100多年历史的游学,已经具备极其稳定和健全的模式,成为人们生活的一部分。许多家庭每逢假期,都会让孩子参加各种语言学习、艺术特长、野外训练等不同主题的游学项目,让孩子能够与同龄人一起自由发挥自己的天性、锻炼独立性和意志力,而家长则另外规划属于自己的假期。

的确,有一种爱叫做“放手”。让孩子在最无忧无虑的年龄,飞往属于自己的天空,寻找自己的梦想,所带来的正面影响,往往胜过无数次苦口婆心的说教。而孩子在开拓眼界之后,也会获得成长,学会感恩,发自肺腑地理解父母的良苦用心。

俞敏洪老师这样概括国际游学:“让孩子们早日去了解世界,让孩子们把世界带回中国。”是的,国际游学就像是一道桥梁,把中国孩子的梦想放飞到世界各地,再将世界上更为开放、宽容的教育理念带回中国!

为了更好的为广大读者服务,新东方国际游学为报名学员准备了价值2680的口语学习卡,名额有限,请广大家长尽快报名。

报名电话:400-650-3332
官方网站:youxue.xdf.cn